

Минимизировать количество работников из-за рубежа и максимально привлечь трудовые ресурсы, имеющиеся в Москве. Такую задачу поставил 9 марта Олег Митволь на заседании временного штаба по мониторингу миграционной ситуации в Северном округе.

15.03.2010

Заместитель [префекта](http://sao.mos.ru/?r=16_prefi) Виктор Кичатов в своем докладе на заседании штаба отметил, что на сегодняшний день заявки на использование иностранной рабочей силы получены от 66 организаций округа. Они планируют привлечь более пяти с половиной тысяч работников. При этом свыше двух с половиной тысяч из привлекаемых работников - граждане Китая и Вьетнама.

На заседании также было отмечено, что рабочей группой на стадии подготовки было рекомендовано отклонить 45 заявок. Заявки, поступившие от 33 организаций на привлечение граждан Китая и Вьетнама, было рекомендовано отклонить, в том числе, по причине неблагоприятной санитарно-эпидемиологической ситуации в этих странах. Межведомственная комиссия города Москвы по вопросам привлечения и использования иностранных работников также рекомендовала [префектуре](http://sao.mos.ru) CAO отклонить еще ряд заявок: две, обратившиеся в комиссию компании, объявили заработную плату для привлекаемых иностранных граждан ниже минимальной, установленной в столице. Еще десять организаций планировали привлечь слишком много работников из-за рубежа, их численность значительно превышала штатную численность сотрудников предприятия.

Всего на заседании было рассмотрено тринадцать заявок, однако, по ряду причин, все они были отклонены. Например, компании имеют право приглашать иностранных граждан только тогда, когда в столице нет возможности найти нужных специалистов. «Прежде, чем подавать заявку на получение квоты по зарубежной рабочей силе, необходимо сообщить об открытых вакансиях в Центр занятости населения CAO и спросить у жителей Северного округа, хотят ли они работать, например, водителями. Думаю, желающие найдутся», - отметил [префект](http://sao.mos.ru/?r=16_prefi) CAO Олег Митволь. При этом выяснилось, что по большинству из рассмотренных на заседании заявок информация не была своевременно направлена в Центр занятости CAO.

Также членов штаба интересовало, насколько предприятия готовы к приему работников из-за рубежа. «Организации должны создать нормальные условия проживания приехавших граждан, на одного человека необходимо выделить не менее шести квадратных метров жилья, обеспечить хорошие санитарные условия, выдать каждому работнику медстраховку, чтобы тот в случае заболевания мог обратиться в поликлинику, отметил [префект](http://sao.mos.ru/?r=16_prefi), Все эти элементарные вещи должны быть соблюдены для получения квоты. А то получается, что мы даем разрешения, а потом обнаруживаем гастарбайтеров живущими в однокомнатной квартире по 20 человек или в выселенных домах или подвалах». Приглашающие организации должны были представить документы, подтверждающие соблюдение всех вышеназванных условий. К сожалению, ни одна из приглашенных организаций не смогла этого сделать. Заявки будут рассмотрены повторно на следующем заседании штаба.

Поступившие заявки от работодателей о потребности в замещении вакантных рабочих мест в текущем году в рамках корректировки квоты, заключения о целесообразности объемов и профессионально-квалификационной структуры привлечения иностранных работников будут рассмотрены Межведомственной комиссией города Москвы по вопросам привлечения и использования иностранных работников 17 марта 2010 г.

Адрес страницы: <http://molzhaninovskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/1158760.html>

[Управа района Молжаниновский города Москвы](#)